



Экскурсия на пасеку «Медовый двор»

Библиотекарь Липовской сельской библиотеки и администратор сельского клуба организовали для детей экскурсию в замечательное место – медовую пасеку, которая находится в очень красивом месте, в яблоневом саду на окраине леса.

Хозяин пасеки, Анатолий Семенов, обстоятельно и подробно рассказал о жизни пчел, о медовой продукции, об их пользе. Рассказ о пчелах удивил слушателей, вызвал множество вопросов, на которые получили ответы. С интересом дети рассматривали соты, прополис, маточное молоко. Хозяин радушно угостил всех мёдом. Участники медовой экскурсии поблагодарили за добрый прием, интересную экскурсию. Мероприятие получилось насыщенным и запоминающимся. Ребята получили массу любопытных знаний и огромное удовольствие от красоты местности этой пасеки и от встречи с интересным человеком.